
                           Бројеви до милион - вежба                                                                       Бројеви до милион - вежба 

                                                                                                                                         Весела дружина                                                                                                                                                                                     Весела дружина 

1. Запиши речима бројеве:  

а) 70 007 

_______________________________________________ 

б) 400 044 

_______________________________________________ 

ц) 9 090 

_______________________________________________ 

 

2. Запиши цифрама бројеве:  

а) пет хиљада пет стотина пет ______________________  

б) седамдесет пет хиљада педесет седам 

______________________  

ц) тридесет три хиљаде три стотине три 

______________________  

 

3.  

Одреди месну вредност сваке цифре у датом броју. 

Употреби скраћенице : СХ, ДХ, ЈХ, С, Д, Ј. 

  

   

 

    

                  ___      ___    ___    ___    ___   ___ 

 

4. Напиши број у облику збира производа: 

     76 320 ____________________________________ 

      

5. Напиши број: 

    5 · 10 000 + 8 · 1 000 + 0 · 100 + 2 · 10 + 5 = ________ 

 

 

1. Запиши речима бројеве:  

а) 50 005 

_______________________________________________ 

б) 800 088 

_______________________________________________ 

ц) 7 070 

_______________________________________________ 

 

2. Запиши цифрама бројеве:  

а) три хиљаде три стотине три ______________________  

б) четрдесет две хиљаде двадесет четири 

______________________  

ц) педесет пет хиљада пет стотина пет  

______________________  

 

3.  

Одреди месну вредност сваке цифре у датом броју. 

Употреби скраћенице : СХ, ДХ, ЈХ, С, Д, Ј. 

  

   

 

    

           ___      ___    ___    ___    ___   ___ 

 

4. Напиши број у облику збира производа: 

     96 530 ____________________________________ 

      

5. Напиши број: 

    6 · 10 000 + 3 · 1 000 + 0 · 100 + 4 · 10 + 9 = ________ 

 

 

  4 0 8   9 6 2   5 0 7   8 5 1 


